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 Амерички председник Барак Обама критиковао је републиканске кандидате за
следећег председника.

  Он је навео да би неке тврдње изнете у борби за номинацију конзервативаца биле
"смешне да нису тужне".   

Обама је у једној од првих реакција на трку за свог наследника рекао да Америкаци
заслужују боље од претендената за номинацију попут Мајка Хакабија, Доналда Трампа и
Теда Круза.

  

Он је рекао да ти кандидати урушавају дуговечну америчку традицију да се не поиграва
с озбиљним темама као што је спољна политика.

  

  

Амерички председник је досад углавном избегавао да се осврће на све усијанију дебату
у председничкој трци, али је на конференцији за новинаре у Адис Абеби с етиопским
премијером радо одговорио на питање о Хакабију који је рекао да је Обама наиван када
је пристао на споразум с Ираном који ће, како је рекао, Израелце "одвести до врата
пећи".

  

Обама је рекао да је Хакаби прибегао тешкој реторици да би "привукао пажњу" или
истерао Трампа с насловних страна.

  

"То није лидерство како је сада потребно Америци", рекао је Обама.

  

Председник САД се осврнуо и на речи тексашког сенатора Теда Круза који је у кампањи
рекао да је Обама, а не Иран водећи државни спонзор тероризма.

 1 / 2



Барак Обама: Америкаци заслужују бољег председника од Хакабија, Трампа или Круза
уторак, 28 јул 2015 08:00

  

"То су лидери Републиканске партије", рекао је Обама и додао: "Амерички народ
заслужује боље. Извесно председничке дебате заслужују боље".

  

Амерички председник критиковао је пословног магната и ријалити звезду Доналда
Трампа који је рекао да републикански сенатор Џон Мекејн није ратни херој зато што је
био заробљен у Вијетнаму и да он воли "људе који нису заробљени".

  

Хвалећи Мекејнов хероизам, Обама је рекао да је Републиканска партија била шокирана
Трамповим речима, али да су такви инциденти проистекли из културе која је толерисала
такве коментаре.

  

"Када су такве срамотне изјаве даване о мени, многи посрамљени због Мекејна су били
прилично тихи", рекао је Обама.

  

Обама је рекао да обе партије треба да буду уљудне у кампањи за председника.
Кампања у Демократској партија где је бивша државна секретарка Хилари Клинтон
изразита фавориткиња за номинацију протиче без жучних напада, али је код
републиканца ситуација сваким даном све узаврелија пошто 16 кандидата покушава да
се избори за пажању јавности и медија.

  

Бивши гувернер Тексаса Рик Пери за Трампа је рекао да је "рак на конзервативизму".
Гувернер Јужне Каролини Линдзи Грем рекао је да је Трамп "магарац", на шта му је он
рекао да је "идиот" и обелоданио Гремов број мобилног телефона на националној
телевизији.

  

(Бета-АП)

  

 2 / 2


